

己丑年 二零零九年十二月 第 54 期

正见网 www.zhengjian.org

清流 www.zhengjian.org/zj/qingliu/

2010 年神韵世界巡演拉开序幕：

全新节目观众惊叹 口耳相传切莫错过

2009 年 12 月 19 日，在众所瞩目中，蜚声国际的神韵纽约艺术团在美国乔治亚州高尔夫球圣地奥古斯塔市隆重登场，为 2010 年神韵世界巡回演出拉开了序幕。紧接着，12 月 21 日，神韵纽约艺术团来到得克萨斯州的休斯顿市表演了 3 场节目。12 月 27 日，又到加州圣地亚哥，在市政剧场上演 7 场晚会。圣地亚哥观众由衷地赞叹：观看神韵晚会是最好的新年礼物，是年终岁首绝佳的庆典。

2009 年岁末的神韵晚会，无论是在奥古斯塔市、休斯顿市，还是在圣地亚哥，几乎场场爆满，如春风，如灵丹妙药，如天洒甘露，给处于经济萧条时期的人们带来了精神的慰藉，让人们看到有希望的未来。

神韵全新的原创节目美妙绝伦、独具一格，令新老观众耳目一新，叹为观止，晚会现场不时掌声雷动，高潮迭起。在休斯顿，第二场开演前还有观众闻讯赶来买票。有观众表示，一大早就接到朋友的电话，说神韵真美，切莫错过。还有位观众说，“我的朋友告诉我：神韵实在太棒了，你就相信我去看，绝对不会后悔，你就到现场去看就好了。”



2009 年 12 月 22 日晚休斯顿第三场演出落幕

音乐、色彩缤纷的服饰，还有歌词等等当中感受到这种信息。

JACKSON LEE 女士强调，演出传达了正面的价值。她看到观众中有很多是一家人前来观看，其中包括孩子，他们都非常激动。“这个演出对他们来说也是一个非常非常特殊的经历。”她说。“在一年中最激动人心的节日时刻，能够欣赏神韵艺术家们带来的充满正面价值的故事，对于休斯顿市民来说，是很幸运的。”她表示，明年会再看神韵演出。

德州斯坦福市市长：千年文明 叹为观止

休斯顿南边城市斯坦福市市长史加斯勒看完演出后对神韵所体现的文化底蕴赞叹不已。他说：“整场演出令人目不暇接，几千年中华文化，民俗民风历历在目，这种源远流长的文化积淀和历史累积带给人的深度震撼是西方文明无法比拟的。从人类如何起源一直到当今社会现实中的压，对西方人来说的确独具一格。这也是演出吸引我的地方。”

“还有演员们舞姿优雅，每个人都十分出色，并且配合默契、精致自然。不仅舞蹈动作，还有服装和一切服饰点缀都那么完美。你会从这场演出中感受到比其它表演更丰富的内涵。我很高兴自己有幸亲身体验神韵。”

史加斯勒市长对于神韵在很短时间内就风靡全球赞叹不已，他表示，演出在自我升华，品牌不断提升，“如此宏大的构思、多姿多彩的舞蹈和各种生活场景，令人惊叹。”

他说：“通常在别的演出中人们只将注意力集中到演员身上，但这里色彩缤纷，令人目不暇接，用颜色和舞姿绘制出难得一见的艺术效果。我感受最深刻的是女演员的舞蹈，非常有韵味。”

“两个小时可以穿越几千年时空。随着历史长河的推进，你能感受到一个强烈的信息，那就是维护道德，坚定信仰。这场晚会不仅仅是娱乐，她在向人们传播善良信息。”

知名华裔画家：神韵是珍品 美化人心

知名华裔画家、休斯顿中国美术协会会长赵青坪先生观看了周三晚的演出后表示，晚会非常精彩，他感觉非常愉快。他说：“很好，每个部分都很好，都是满分。我看了心情非常快乐，下次一定还要去看。”

赵青坪表示：“整台晚会的编排非常杰出，从头到尾的节目都很紧凑，扣人心弦。”他自述，平素晚上 8、9 点就睡觉，但是观看神韵两个半小时，一直都很精神，完全被节目吸引了，毫无倦意，身体感觉很舒服，精神很好，很兴奋。我以前看电影或别的演出，看着看着就睡着了，这次看神韵非常精神，整个过程一点儿都不累，这很神奇。”

他认为：“这就是美好艺术有益身心的效果，可以帮助人忘掉烦恼身心健康。”

赵青坪表示：“神韵晚会展现的中国舞非常美，编排美，舞姿美，各方面都很美，而且带着美好的信息，反映传统的文化精神，是真正纯善、纯美的艺术，是稀有珍品，美化人心。观看晚会后，心灵的境界会提升。”

外，他还在演出中担任乐队指挥或相关角色。

他说：“我非常喜欢这场晚会，不管是舞蹈演员本身还是他们的表现都非常的好；整场晚会的呈现，都非常的完美而精致。”

Natker 先生对中国的文化和历史颇有涉猎，曾去过中国多次，并在大学里学习汉语。他表示自己曾读过《西游记》，了解晚会中的很多故事和典故。但是神韵利用舞蹈、音乐的方式来呈现这些文化元素的诠释让他感觉新奇和振奋。

“特别是融合了西方交响乐器与传统中国乐器的音乐表现方式，对身为音乐指挥家的我来说，非常有趣。”同时也让他领悟到，这种融合西方古典与中国古典音乐的呈现方式，其实展现了未来音乐发展的一个方向。

他还说：“我非常欣赏中国文化，神韵透过这种世界巡回演出的方式，将中国文化带给美国各地，是相当正面而必要的事情，因为只有当我们对彼此更为熟识的时候，才会有一个更美好的未来。” Natker 先生表示：“身为艺术家，大家只有互相学习，才能真正在彼此的文化中受益。”

大陆退伍军人：从未看过这么好的演出

不久前来到美国探亲的大陆退伍军人张宏，看完圣地亚哥场的演出后，他说：“看了演出很振奋、震撼，我前半生从来没看过这么好的演出。这台演出真正展现了中华民族那种敬天敬神的神传文化和中国人的传统美德。无论是表演的内容、艺术的水平都非常高，看的过程中我几次都掉眼泪了。”

张宏特别有感于神韵的舞蹈：“无论是汉族、蒙古族还是藏族的舞蹈，和大陆的不是一个味道。我感觉这是一种从内心发出的真实的表演，而国内看到的很做作、不是真正发自内心的表演。”

张宏说：“这场演出，每个舞蹈结束后的我的眼泪就要流出来，感觉身为中国人很自豪。毕竟我们的祖国、我们中华民族过去有这么优秀的文化。但是现在共产党这种统治下，党文化洗脑下，国内表演不出真正的好东西。所以我非常高兴。真希望什么时候能有一天神韵能在国外演出，让国内老百姓感受到什么是真正的中国文化，那就太好了。”

当记者提到神韵即将到香港演出时，张宏



不久前来到美国探亲的大陆退伍军人张宏

强调：“我就是期盼、祝福神韵能到中国大陆去演出，包括北京、上海。那个时候国内老百姓就幸福了，他们会感到骄傲与自豪。”

“中国人哪，包括我这一代和我的父辈完全被共产党欺骗了。共产党强行剥夺了你的意志，把中共和中国这两个概念混淆——你爱国才是爱国。实际恰恰相反。我认为，爱国不等于爱党。我们古代中国人非常文明，现在为什么到了今天这个地步，我认为就是共产党党文化造成的。”

“共产党统治中国这么多年，特别是最近这几年，把中国人道德水准下降了很多。通过神韵的演出，他们真的恢复了中国人传统美德，让我从内心感到至真、至善、至美。两个半小时不知不觉就演完了。最后我还纳闷：怎么演员都上舞台了呢？人家告诉我演完了，我还不知道。”

张宏现住在洛杉矶，这次搭朋友的车一起到圣地亚哥看神韵。他说：“以前就听说过神韵了，朋友告诉我神韵有三个团，等那两个团演的时候我还要再去看！”